

Protokół Nr LII/2023
z posiedzenia
Sesji Rady Gminy Budry,
która odbyła się w dniu 30 marca 2023 roku

Rozpoczęto o godz. 10 ¹⁰
Zakończono o godz. 12 ⁰⁵

LII – Sesja Rady Gminy odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Budrach.

Ad. 1

Otwarcie Sesji.

Otwarcia obrad Sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Jan Melech. Przewodniczący powitał wszystkich obecnych na obradach radnych (zał. nr 1), sołtysów (zał. nr 2), pracowników Urzędu Gminy w Budrach oraz zaproszonych gości (zał. nr 3) tj.:

Wójta Gminy – Pana Józefa Markiewicz,
Zastępcę Wójta – Panią Annę Kowalewską,
Skarbnika – Panią Elżbietę Rapita.

Ad. 2

Stwierdzenie wymaganego quorum.

Przewodniczący Rady Gminy Budry Jan Melech na podstawie listy obecności (zał. nr 1) stwierdza wymagane quorum i to, że Rada władna jest do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad. 3

Przyjęcie porządku obrad.

Zaproponowany porządek obrad z wprowadzonymi zmianami (zał. nr 4) jest następujący:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie wymaganego quorum.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Gminy Budry z organizacjami pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami za 2022 rok.
5. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2023 r.
6. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Budry na lata 2023-2026.
7. ~~Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Budry za I półrocze oraz o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej.~~
8. *Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności na terenie Gminy Budry w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych.*
9. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Budry w 2023 roku”.
10. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji rządowej dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2023 roku.
11. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie funduszu sołeckiego na rok 2024.
12. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających sołtysów w sołectwie Ołownik osiedle i Budzewo.
13. *Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie wyodrębnienia funduszu sołeckiego na rok 2024.*
14. Zapytania sołtysów i radnych, informacje.
15. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
16. Zakończenie obrad.

Przewodniczący prosi o przegłosowanie porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

„Za” – 15 głosów;
„Przeciw” – 0 głosów;
„Wstrzymujące” – 0 głosów.

Na sekretarza obrad sesji został wytypowany Wiceprzewodniczący Rady Gminy Budry Zdzisław Jaśków.

Ad. 4

Przedstawienie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Gminy Budry z organizacjami pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami za 2022 rok.

Pani Anna Kowalewska omówiła Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Budry z organizacjami pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami za 2022 rok stanowiące załącznik nr 5 do protokołu. Przedstawiła zadania, które były realizowane w ramach programu.

Ad. 5

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2023 r.

Pani Skarbnik przedstawiła najważniejsze zmiany wprowadzone do budżetu.

Zmiany w dochodach:

- zwiększenie o 995.000,00 zł z tytułu otrzymania dotacji ze zrealizowanego w ubiegłym roku projektu Polska-Litwa;
- zwiększenie o 3.000,00 zł z tytułu sprzedaży działki w Olszewie Węg.;
- zwiększenie o 4.200,00 zł z tytułu odsetek od lokat środków na rachunku bankowym;
- zwiększenie o 200.000,00 zł z tytułu otrzymanej promesy na samochód strażacki;
- zwiększenie o 2.000,00 zł z tytułu podatku od czynności cywilnoprawnych;
- zmniejszenie o ok. 12.000,00 zł z tytułu subwencji oświatowej;
- zwiększenie z tytułu darowizny od PZU na narody w konkursie dla szkoły w Sobiechach;
- zwiększenie o 43.398,00 zł z tytułu dotacji na przedszkola;
- zmniejszenie o 1.020,00 zł z tytułu dodatku elektrycznego;
- zwiększenie o 4.080,00 zł na wypłaty dodatków do innych źródeł ciepła.

Zmiany w wydatkach:

- przesunięcia między działami 01043 i 01044;
- zwiększenie o 86.000,00 zł na projekty drogowe;
- zwiększenie o 450.000,00 zł na zakup lekkiego strażackiego samochodu, na zakup którego otrzymaliśmy dofinansowanie;
- przesunięcia między paragrafami, na wniosek Dyrektora szkoły w Sobiechach;
- zwiększenie o 19.000,00 zł z tytułu opłat za DPS;
- zwiększenie na wypłatę ryczałtów za wyjazdy służbowe pracowników socjalnych;
- zmniejszenie o 12.000,00 zł z tytułu dotacji, która została rozdysponowana na DPS oraz pozostałe potrzeby GOPS w Budrach;
- zwiększenie o 5.000,00 zł na wypłaty wynagrodzenia dla pracowników społecznie użytecznych;
- zwiększenie o 10.000,00 zł na dofinansowanie zakupu samochodu dla WTZ Olszewo Węg.;
- zwiększenie wydatków na opłaty pocztowe, prowizje bankowe;
- zwiększenie na zakup węgla, który sprzedajemy po preferencyjnych cenach;
- zwiększenie na nadzór inwestorski budowy kaplicy w Budrach;
- zwiększenie z tytułu zakupu kosiarki;
- nowe zadanie inwestycyjne - złożono wniosek do Polskiego Ładu na remont świetlicy w Dąbrówce (projekt).

Załącznik nr 3 przedstawia zadania inwestycyjne przewidziane do realizacji w roku 2023, zostały wprowadzone 4 nowe zadania. Załącznik nr 6 jest nowym załącznikiem do budżetu, który obejmuje wszystkie zadania wynikające z porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego.

Dochody wynoszą 22.677.528,32 zł, a wydatki 22.931.727.61 zł, deficyt wynosi 254.199,29 zł.

Pan Wójt dodał, że do projektów dróg zostały dodane 2 nowe drogi. Projekt drogi asfaltowej Wężówka-Sobiechy wynosi brutto 23.000,00 zł, natomiast projekt 1 km drogi żwirowej wynosi 4.000,00 zł. Projekt zakłada ok 13 km dróg żwirowych.

Sołtys Sołectwa Popioły poruszył kwestię projektu budowy drogi oraz kontroli przebiegu budowy, jak i gwarancji. Dodał, że droga w Popiołach została źle wykonana, nikt tego nie kontrolował i nikt nie poniósł za to konsekwencji a droga się rozpada. Zapytał także, czy jest sens nadal budować takie same drogi i wydawać tyle pieniędzy na projekty.

Pan Wójt nie zgodził się z wypowiedzią Pana Sołtysa. Zaznaczył, że w porównaniu drogi budowanej z kruszywa a żwirowej, jest widoczna duża różnica, droga z kruszywa jest dziurawa ale utwardzona i można po niej jeździć. Wystarczy puścić nią równiarkę i ona jest dobra do jazdy, a typowo gruntowa jest w złym stanie.

Sołtys dodał, że pomijając dziury, na drodze jest kamień na kamieniu, nawet przy wolnej jeździe kamienie strzelają spod samochodu uszkadzając lakier w samochodzie i stwarzają niebezpieczeństwo dla mijanych osób, które poruszają się pieszo.

Radny Józef Zaleski zapytał, czy 43 tys. zł dotacji na przedszkole trzeba przeznaczyć na coś konkretnego?

Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to dotacja celowa na przedszkola, ale mamy prawo w przypadku, gdy wystarcza nam środków własnych na przedszkola przeznaczyć środki z dotacji na inny cel.

Radni więcej pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2023 r. (zał. nr 6).

Uchwała Nr LII/329/2023 została podjęta jednogłośnie.

„Za” – 15 głosów;
„Przeciw” – 0 głosów;
„Wstrzymujące” – 0 głosów.

Ad. 6

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Budry na lata 2023-2026.

Pani Skarbnik omówiła projekt uchwały. Poinformowała, że uchwała w całości wynika ze zmian, jakie zostały wprowadzone w budżecie.

Radni pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Budry na lata 2023-2026. (zał. nr 7).

Uchwała Nr LII/328/2023 została podjęta jednogłośnie.

„Za” – 15 głosów;
„Przeciw” – 0 głosów;
„Wstrzymujące” – 0 głosów.

Ad. 7

~~Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Budry za I półrocze oraz o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej.~~

Ad. 8

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca

ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności na terenie Gminy Budry w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych.

Pan Wójt omówił projekt uchwały. Wyjaśnił, że uchwałę należy podjąć, by wykonawca mógł wywozić szamba i ścieki z przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie naszej gminy, jeżeli złoży wniosek o koncesję.

Sołtys Sołectwa Popioły poruszył temat projektów na przydomowe oczyszczalnie ścieków, które robiła gmina poprzednim razem. Zgłosił problem, że niektórzy mieszkańcy mają oczyszczalnię w miejscu, gdzie nie da się dojechać by wywieźć osady. Urzędnik z gminy, który bronił projektu, tłumaczył, że z oczyszczalni jest wiaderko osadu rocznie, a teraz mieszkaniec ma problem, bo ma obowiązek wywożenia osadu.

Radny Marek Engelhardt również zgłosił taki problem.

Pan Wójt zaznaczył, że obowiązek ten należy spełnić, ponieważ przewidziane są sankcje za niedopełnienie obowiązku. Dojazd można utwardzić.

Radny Marek Engelhardt zaznaczył, że to nie jest kwestia utwardzenia nawierzchni, tylko położenia oczyszczalni w takim miejscu, gdzie nie ma możliwości dojazdu dla większego pojazdu.

Pan Wójt poinformował, że pretensje należy mieć do ustawodawcy, bo w momencie, gdy były projektowane tamte oczyszczalnie nie było obowiązku kontrolowania wywozu osadów. Obowiązek ten jest od tego roku i musimy kontrolować wywóz.

Radni więcej pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie *określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności na terenie Gminy Budry w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych.* (zał. nr 8).

Uchwała Nr LII/330/2023 została podjęta jednogłośnie.

„Za” – 15 głosów;
„Przeciw” – 0 głosów;
„Wstrzymujące” – 0 głosów.

Ad. 9

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Budry w 2023 roku”.

Pan Wójt omówił projekt uchwały. Dodał, że uchwała ma taką samą treść jak w roku poprzednim.

Radni pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Budry w 2023 roku”. (zał. nr 9).

Uchwała Nr LII/331/2023 została podjęta jednogłośnie.

„Za” – 15 głosów;
„Przeciw” – 0 głosów;
„Wstrzymujące” – 0 głosów.

Ad. 10

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji rządowej dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2023 roku.

Pan Wójt omówił projekt uchwały, dodał, że w tym roku dofinansowanie na utrzymanie grobów i cmentarzy wojennych wynosi 6.000,00 zł.

Radna Jadwiga Adamczuk zapytała, czy groby przy kościele w Dąbrówce też są cmentarzem wojennym?

Pan Wójt wyjaśnił, że groby przy kościele nie są zaliczane do cmentarzy wojennych.

Radni więcej pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji rządowej dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2023 roku. (zał. nr 10).

Uchwała Nr LII/332/2023 została podjęta jednogłośnie.

„Za” – 15 głosów;
„Przeciw” – 0 głosów;
„Wstrzymujące” – 0 głosów.

Ad. 11

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie funduszu sołeckiego na rok 2024.

Pan Wójt wyjaśnił, że po sesji Rady Gminy, która odbyła się w lutym, zorganizowane zostało spotkanie dla sołtysów w sprawie funduszu sołeckiego oraz Konkursu „Piękna Wieś”. Temat funduszu sołeckiego został szeroko omówiony na spotkaniu, nie było wielu chętnych za tym aby ten fundusz utworzyć. Jeżeli w 2024 roku fundusz sołecki nie zostanie wyodrębniony, to środki te zaoszczędzimy na inwestycje, które wykonujemy. Poprosił radę, by w tym roku jeszcze funduszu nie uchwalać.

Pani Skarbnik wyjaśniła, że fundusz sołecki liczony jest na podstawie liczby mieszkańców w sołectwie.

Radny Józef Zaleski zapytał, ile sołectw zgłosiło się do konkursu?

Pani Anna Kowalewska odpowiedziała, że zgłosiły się 4 wsie: Olszewo Węg., Więcki, Dąbrówka i Sobiechy. Zgłoszenia do konkursu przyjmujemy do dnia 31 marca.

Sołtys Sołectwa Piłaki Małe zaznaczyła, że gdy na początku rezygnowaliśmy z funduszu sołeckiego to były zapewnienia, że drogi żwirowe będą równane i będzie dowożony na nie żwir. Od tego momentu nie było żadnej wywrotki żwiru. Zgłaszany był na wiosnę problem z nieprzejezdną drogą, była rozmowa z urzędnikiem, który nienależycie odniósł się w rozmowie. Poinformowała, że obiecany był żwir i równanie drogi. Od 2 lat nie było ani jednej wywrotki żwiru, droga na wiosnę nie była przejezdna, został zgłoszony problem na co urzędnik odpowiada: „Masz ciągnik, masz łyzkę to sobie drogę wyrównaj”. Pracownik urzędu nie może w ten sposób odnosić się do mieszkańców.

Sołtys Sołectwa Popioły również odniósł się do niewłaściwego zachowania tego urzędnika. Zapytał, dlaczego musimy tolerować takie odzywki.

Pan Wójt zapewnił, że przeprowadzi rozmowę z pracownikiem, bo nie powinien w ten sposób się odzywać do mieszkańców.

Sołtys Sołectwa Piłaki Małe poprosiła, że gdy już ktoś jedzie na interwencję na drogi, to aby wsiadł w swój osobowy samochód, może by coś dotarło, bo jak przyjedzie terenowym samochodem to on nie widzi żadnego problemu z dojazdem i nie ma o czym dyskutować.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały.

Radni więcej pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie funduszu sołeckiego na rok 2024. (zał. nr 11).

Uchwała została odrzucona większością głosów.

„Za” – 3 głosy;
„Przeciw” – 11 głosów;
„Wstrzymujące” – 1 głos.

Przewodniczący Rady Gminy Jan Melech ogłosił 15 min przerwy.

Pan Wójt wprowadził do porządku obrad nowy punkt - *Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie wyodrębnienia funduszu sołeckiego na rok 2024.*

Ad. 12

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających sołtysów w sołectwie Ołownik osiedle i Budzewo.

Pan Wójt wyjaśnił, że Sołtysi z Ołownika osiedle oraz Budzewa złożyli rezygnacje z pełnienia funkcji z powodów osobistych, dlatego w kwietniu należy przeprowadzić wyboru uzupełniające na sołtysów tych wsi, terminy wyborów będą ogłoszone Zarządzeniem Wójta.

Radni pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających sołtysów w sołectwie Ołownik osiedle i Budzewo (zał. nr 12).

Uchwała Nr LII/333/2023 została podjęta większością głosów.

„Za” – 14 głosów;
„Przeciw” – 0 głosów;
„Wstrzymujące” – 1 głos.

Ad. 13

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie wyodrębnienia funduszu sołeckiego na rok 2024.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały.

Radni pytań nie wnieśli.

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne nad uchwałą w sprawie *wyodrębnienia funduszu sołeckiego na rok 2024.* (zał. nr 13).

Uchwała Nr LII/334/2023 została podjęta większością głosów.

„Za” – 11 głosów;
„Przeciw” – 3 głosy;
„Wstrzymujące” – 1 głos.

Ad. 14

Zapytania sołtysów i radnych, informacje.

Sołtys Sołectwa Ołownik poruszył kwestię utrudnionego dojazdu dla większości osób starszych do lokalu wyborczego, który miałby być w Olszewie Węg.

Pan Wójt odpowiedział, że postaramy się, aby Ołownik wieś głosował w Ołowniku, lecz decyzja zależy od Komisarza Wyborczego, my możemy dać jedynie propozycję. Miejsca muszą spełniać nowe wymagania, aby w miejscowości powstał lokal wyborczy.

Sołtys Sołectwa Ołownik osiedle poinformował, że rolnicy pytają, dlaczego nie puszcza się równiarek na drogi dojazdowe do pól.

Pan Wójt poinformował, że będzie można to zrobić ze środków z funduszu sołeckiego w przyszłym roku.

Sołtys Sołectwa Popioły poruszył kwestię kontrolowania podczas remontu dróg. Był robiony kawałek drogi w Popiołach, niektóre zjazdy są źle wykonane, nie było żadnego nadzoru z gminy. Tak samo kawałek drogi w kierunku mostu, zrobiony jest uskok, gdzie podczas remontu drogi był pracownik gminy odpowiedzialny za drogi? Nie da się normalnie jechać tą drogą.

Pan Wójt powiedział, że co roku robione są nowe drogi, wydajemy na nie mnóstwo pieniędzy, a mieszkańcy wciąż mówią że nic się nie robi w tym temacie, a wydaje się miliony.

Sołtys Sołectwa Popioły zaznaczył, że wydaje się miliony, tylko się ich nie pilnuje. Droga jak już zostanie wybudowana to dopiero później została poddana kontroli. W jeden dzień zrobili 2,5 km podbudowy pod nową nawierzchnię drogi szutrowej, puścili równiarkę, która wyrównała skarpy i to tak zostało. Jak zgłaszane były suche drzewa, to urzędnik powiedział, że przy budowie drogi będą wycięte, a stoją do dziś.

Pan Wójt wyjaśnił, że aby usunąć drzewo w pasie drogowym gmina musi dostać na to zgodę.

Sołtys Sołectwa Popioły dodał, że mieszkańcy wsi pytają o wysokość podatków w tym roku, dlaczego były tak wysokie stawki.

Pan Wójt wyjaśnił, że w zeszłym roku była reorganizacja działek, podatki zostały naliczone na podstawie nowych stawek, które rada gminy ustaliła na rok 2023. Można jedynie wezwać geodetę i na nowo zrobić podział działek.

Sołtys Sołectwa Budry zgłosił zły stan drogi żwirowej przy zjeździe z polbruku przy cmentarzu.

Sołtys Sołectwa Popioły zapytał, dlaczego wszystkie drogi nie zostały wyrównane?

Pan Wójt wyjaśnił, że na niektórych drogach jest jeszcze błoto i równanie takiej drogi nie ma sensu, w pierwszej kolejności równane są drogi szutrowe.

Radna Joanna Pszczoła opuściła obrady sesji.

Radny Jan Prazner zapytał, gdzie zgłaszać gabaryty?

Pan Wójt poinformował, że indywidualnie gabaryty należy zgłosić do MZM-GO w Giżycku, firma zbiera gabaryty raz na kwartał.

Radny Stefan Biłas, zapytał co będzie dalej z lokalem po byłej zlewni mleka w Pawłowie?

Pan Wójt poinformował, że budynek jest gminny, nie ma jeszcze pomysłu jak go zagospodarować.

Sołtys Sołectwa Piłaki Małe zgłosiła zły stan dachu zlewni w Piłakach Małych, nie ma oznakowania, że jest to teren niebezpieczny.

Pan Wójt wyjaśnił, że był na nią kupiec, ale się rozmyślił.

Sołtys Sołectwa Popioły dodał, że skoro teren jest gminy, to właściciel powinien go zabezpieczyć.

Radny Ireneusz Skiendziul poinformował, że elektrycy obcinali gałęzie, ale nie zostały one zabrane.

Radny Józef Zaleski zapytał, co dalej z budynkiem po byłej szkole w Budrach.

Pan Wójt poinformował, że został ogłoszony przetarg, ale nikt się do niego nie zgłosił.

Ad. 15

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Budry Jan Melech prosi o przegłosowanie protokołu z poprzedniej sesji.

Protokół Nr LI/2023 z sesji Rady Gminy Budry został przyjęty większością głosów.

„Za” – 13 głosów;

„Przeciw” – 0 głosów;

„Wstrzymujące” – 1 głos.

Ad. 16

Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Budry Jan Melech zakończył obrady LII sesji Rady Gminy Budry o godz. 12⁰⁵.

Protokół sporządziła:

Agnieszka Bułajewska

Sekretarz obrad:

Zdzisław Jaśków

Przewodniczący Rady:

Jan Melech